

**Tajemník Městského úřadu Chotěboř**

vyhlašuje dle § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednicích územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

**výběrové řízení na pozici
úředník/úřednice odboru dopravy a přestupků**

s místem výkonu práce Trčků z Lípy 69, Chotěboř

Požadujeme:

- minimálně vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu
- minimálně částečnou znalost zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, zákona č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád a zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, vše ve znění pozdějších předpisů výhodou
- výbornou znalost běžného kancelářského softwaru
- vysoké pracovní nasazení, samostatnost a schopnost analytického myšlení
- vynikající komunikační schopnosti a flexibilitu
- řídičský průkaz skupiny B výhodou
- ochotu dalšího vzdělávání v oboru, včetně složení požadovaných zkoušek.

Nabízíme:

- pracovní poměr na dobu neurčitou
- 10. platovou třídu
- nástup možný ihned, nejpozději od 1. září 2021
- zajímavou práci ve veřejné správě
- 5 týdnů dovolené, 3 dny indispozičního volna, stravenky, příspěvek na kulturu, sport, relaxaci a cestování, zdraví a prevenci a osobní rozvoj zaměstnanců.

Zájemce předloží písemnou přihlášku, která obsahuje tyto náležitosti:

- jméno a příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče¹⁾
- místo trvalého bydliště uchazeče

- číslo občanského průkazu nebo číslo povolení k pobytu
- kontaktní spojení (telefonní, e-mailové)
- datum a podpis uchazeče.

¹⁾ Úředníkem se může stát fyzická osoba, která je státním občanem České republiky, popřípadě fyzická osoba, která je cizím státním občanem a má v České republice trvalý pobyt.

K přihlášce je nutno přiložit:

- životopis, ve kterém se uvedou údaje o vzdělání a dosavadních zaměstnáních a o dalších odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- souhlas se zpracováním osobních údajů pro potřeby výběrového řízení.

Vaše přihlášky se všemi požadovanými doklady v písemné podobě očekáváme **do 23. června 2021 do 17.00 hodin** na adrese:

Městský úřad Chotěboř
Trčků z Lípy 69
583 01 Chotěboř
zn. „Výběrové řízení – ODaP“

Výběrové řízení se uskuteční v pondělí dne 28. června 2021 v odpoledních hodinách (bližší čas bude upřesněn po termínu uzávěrky přihlášek). Bližší informace k výběrovému řízení vám poskytne Tereza Kovačková – vedoucí odboru kanceláře tajemníka Městského úřadu Chotěboř, na telefonním čísle 569 641 157 nebo 733 615 506, příp. na e-mailu kovackovat@chotebor.cz.

V Chotěboři dne 24. 5. 2021

Projekt Místní akční plán III v obci s rozšířenou působností Chotěboř zahájen!

Dne 1. dubna 2021 začala realizace projektu Místní akční plán (zkráceně MAP) rozvoje vzdělávání na území obce s rozšířenou působností (zkráceně ORP) Chotěboř. MAP je zaměřen na spolupráci partnerů v území, stanovuje priority a realizuje jednotlivé kroky nutné ke zlepšení vzdělávání v území. Nositelem a realizátorem projektu MAP na území ORP Chotěboř je Místní akční skupina Podhůří Železných hor, o. p. s. Projekt, do kterého se zapojily téměř všechny školy a školky z území, potrvá do 30. listopadu 2023.

Základním pracovním nástrojem projektu budou pracovní skupiny, které se právě formují z řad učitelů, zřizovatelů a dalších aktérů činných na poli vzdělávání. Skupiny budou zaměřeny na matematickou a čtenářskou gramotnost, rovné příležitosti, dále bude pracovat skupina využívající místní potenciál – tady bychom chtěli mimo jiné využít aktivity nabízené Chráněnou krajinnou oblastí Železné hory a Geoparku Železné hory – a skupina pro financování, která bude hledat finanční prostředky pro realizaci záměrů jednotlivých škol.

Přestože se konkrétní témata, kterým se v projektu budeme věnovat, budou odvíjet hlavně od rozhodnutí členů pracovních skupin, už teď se nám po vzájemných diskusích s řediteli škol rýsují některé oblasti, na které se zaměříme. Souvisí zejména s rozšířením výuky informatiky na školách. Informatika prostupuje do všech oblastí lidských činností a stěžejně najdeme předmět, kde bychom se s ní nesetkali. Nezahrnuje pouze technickou oblast – ovládání hardwaru a softwaru, případně základy programování, souvisí i s prací s informacemi ja-



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



ko takovými. Takže do ní patří i mediální gramotnost, schopnost oddělovat fakta od dezinformací a vlastně i schopnost nenechat se informacemi zahltit, což pro lidskou pohodu není zrovna optimální. S informační technikou se setkávají už i děti předškolní. Platí tady hezké přísloví „Dobrý sluha, zlý pán“. Zkrátka naše děti rostou do doby, kdy práce s informacemi bude velmi důležitá.

A abychom je mohli na tuto dobu kvalitně připravit, potřebujeme učitele, kteří jim tyto dovednosti budou moci předat. Z projektu MAP tak budou podporováni a vzdělávání zejména učitelé a budou podporováni takové činnosti, které jim v kvalitní výuce pomáhají. Investice do lidí, do jejich schopností a dovedností je totiž vždy investicí nejlepší, kterou můžeme udělat.

V případě, že se vás oblast vzdělávání týká a chtěli byste se také účastnit činnosti pracovních skupin, prosím kontaktujte Místní akční skupinu Podhůří Železných hor. Budete vítáni.

Více o projektu na <https://www.podhuzeleznýchhor.cz/>.

**Mirka Valehrachová
a Hana Chlubnová**

Podhůří Železných hor sobě



Zastráň – v souladu s přírodou

Vážení spoluobčané, žijeme v době, která je typická masovou nabídkou produktů, o jejichž původu a kvalitě lze mnohdy polemizovat. Právě prokazatelná znalost původu a vysoká kvalita mohou být hlavní důvody proč věnovat pozornost lokální produkci. Jsme hrdí, že v našem regionu máme spoustu šikovných lidí, kteří se místní produkcí zabývají. V dnešním rozhovoru vám v rámci kampaně „Podhůří Železných hor sobě!“ s radostí představíme jednoho, přesněji jednu z nich.

Nedaleko Chotěboře, směrem na Novou Ves, se v malebném prostoru lesů a luk nachází Zastráň, samota o dvou usedlostech. Na jedné z nich je provozováno ekologické zemědělství a poskytováno ubytování v soukromí. Za kvalitní produkci šetrného zemědělství stojí Lucie Pelouchová. Ta se před několika lety rozhodla zemědělsky zkultivovat zdejší krajinu a začala s pěstováním zeleniny. Postupem času produkce zeleniny rostla. Dnes na zdejších políčkách dozrává nejenom zelenina plná opravdové chuti, ale rostou zde i různé druhy bylinek a nově vysázené ovocné stromy starých odrůd. Místní produkce je nabízena ke koupě, a to např. formou zeleninových balíčků.

Nejen o tom, kde se zrodila idea šetrného zemědělství, bude hovořit paní **Lucie Pelouchová**.

Kdy vznikl nápad podnikat v tomto směru a co vás k rozhodnutí motivovalo?

Nápad vznikl na vysoké škole, tedy asi před 15 lety. V té době jsem poprvé ochutnala mně dosud neznámé Fair Trade výrobky. Všechny tyto výrobky byly velmi chutné, a tak jsem se o ně začala zajímat. Hodně informací o ekologickém zemědělství mi poskytla kamarádka z Rakouska, kde v té době už běžně prodej bio zeleniny formou bedýnek z farem fungoval. K rozhodnutí ubírat se tímto směrem mě mimo toho, že to mám asi v krvi, motivoval fakt, že v Chotěboři a okolí jsem nevěděla o nikom, kdo by se šetrnému zemědělství věnoval. Zároveň jsem vždy tíhla k přírodě a zastávám heslo „mysli globálně, jednej lokálně“.

Jaké byly začátky podnikání a jak dlouho již Zastráň provozujete?

Začátky podnikání byly báječné v tom smyslu, že jsem toho pěstovala málo a na zahrádce, ne na poli. Polnosti a zájem o kvalitní zeleninu vyzývaly pustit se do pěstování ve větším. A tak jsem postupně zvětšovala území pozemků – ale to už byly krušnější časy, kdy se s nadšením pustíte do pěstování, uděláte si dostatek sadby a vysázíte ji na připravenou půdu... jenže ono to neroste. Okopáváte, přihnojíte zralým kompostem a nesklidíte téměř nic. Je to tím, že pozemky z konvenčního zemědělství potřebují několik let na regeneraci. Po pátém roce jsem si říkala, že půda konečně začíná nabírat života, v sedmém roce jsem si říkala to samé. Pravdou je, že aby ožila její plodnost, je zapotřebí minimálně deset let. V současnosti zeleninu pěstujeme na 1,5 ha s tím, že necháváme vždy nějakou část ladem či je seto zelené hnojení. Hospodaření na Zastráni se nyní budu věnovat devátý rok a každým rokem je znát, že se půda na poli zlepšuje, avšak proces vrátit půdě její živost a úrodnost je velice dlouhodobý.

Jak Zastráň přišla ke svému jménu?

Již dle starých map se místo jmenuje Zastrání, ale říkáme Zastráň. Původně jsem si myslela, že důvod tohoto pojmenování je dlouhá stráž, která se táhne od chotěbořského zámku až sem. Nicméně jsem se od strýce, Josefa Cemperu, rodáka ze Zastráně, dozvěděla, že je to jinak. Název se prý odvíjí od stráně, která vede od Nové Vsi u Chotěboře směrem k nám, nejspíš je tím myšlena stráž nad Červeným potokem, protože kdysi se sem na Zastráň chodilo trochu jinou.

Čím vás tato práce naplňuje?

Práce mě nejvíce naplňuje tím, že jde pěstovat bez chemie, přibývá žil a mikroorganismů, což je známkou zlepšení kvality, půda ožívá. Vytvářením permakultury přibývá druhů hmyzu a také rostlin na volných nebo travnatých plochách. Moc mě baví dát přírodě prostor se projevit, protože je krásné pozorovat, jak pak vše živé žije v symbióze. Teší mě práce s půdou, která rozhodně není jednoduchá a rovněž

se člověk učí stále novým věcem. Oceňuji cestu toho, že člověk může být komunitně soběstačný, protože ráda podpořím jiné lokální producenty, např. obilovin či mléčných výrobků. Baví mě jíst všechno to báječné jídlo, které nese otisk práce, místa a času – tady našeho vysočinského. Mám obrovskou radost z toho, že jsou tací, kteří moji práci ocení a vnímají, že jim naše zelenina dělá dobře. Také mě velice naplňuje možnost být díky této činnosti v souladu s přírodními cykly roku a pohyb na čerstvém vzduchu je pro mne velice příjemný.

Zaměřujete se na prodej zeleninových balíčků. Co to vlastně takový zeleninový balíček je?

Zeleninový balíček je kombinace různých druhů zeleniny v papírovém, ekologicky šetrném obalu. Nejčastěji používám již použité papírové tašky, nerada tvořím odpad. Balíčky obsahují to, co je zrovna ke sklizni. Na jaře ředkvičky, různé druhy salátů, špenát, polniček, mladý česnek, tuřínky, jamí cibulku a můj oblíbený japonský mix, což je barevná listová směs brukvovité listové zeleniny, kde je základní složkou Red Giant Mustard – červená hořčice (údajně nejzdravější zelenina), dále mizuna, mibuna a také třeba wasabi. V létě mrkev, petržel, pastinák, hrášek, fazolky, cukety, rajčátka. Zákazníci si mohou přiblížit cibuli na uskladnění, česnek, fazole – suché zrno, mák a snad už brzy i brambory.

Je možné, aby si zájemce sám stanovil obsah zeleninového balíčku?

Ano. Vždy je možné se domluvit.

V jakém časovém období je možný odběr zeleniny?

Od června do prosince.

Jak často je možné zeleninu odebírat?

Pravidelní odběratelé odebírají každý týden. A kdo chce odebírat zeleninu nepravidelně, vždy se předem nahlásí a balíček připravím na den závozu.

Kolik takový zeleninový balíček stojí?

Balíček obsahuje kolem deseti druhů zeleniny. Člověk si může něco přiblížit, vytvořit si vlastní obsah apod. Na jaře je toho